
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αφού τράβαγε Κασσελάκη ο οργανισμός σας, περαστκά σας τώρα και τσιμουδιά! 

 

 

 

 

Ο Αριστείδης Μπαλτάς,  
ο θεωρητικός του ΣυΡιζΑ  

που είχε πει το πανηλίθιο:    
‘‘Η αριστεία είναι ρετσινιά’’ 

αναφέρει στην επιστολή 
αποχώρησής του από το 

Κόμμα: ‘‘Τo πολιτικό μηδέν 
συνιστά ο Κασσελάκης’’. .. 

Και λέει ο Λόης: Τελικά, 
ρόμπες γίνατε σύντροφοι 

στο πανελλήνιο…  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Τέτοιο όμορφο σενάριο για το σκόρπισμα 

του μορφώματος που ταλάνισε για καμιά 

10ετία την Ελλάδα δεν θα το έγραφε 

ούτε ο πιο ευφάνταστος σεναριογράφος. 

Δεν είναι μόνο ότι το 35,46%του 2015 

έγινε 17, 8%3 το 2023 και βαίνει 

ολοένα μειούμενο, 

Δεν είναι μόνο ότι η λέξη ΣυΡιζΑ έγινε 

συνώνυμο του λαϊκισμού, του ψεύδους, 

του ρεβανσισμού, της κωλοτούμπας και 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Εγώ θα το ‘λεγα …’’αναβάθμιση’’! 
Εντύπωση έχει προκαλέσει, πως τελευταία, η 

όποια σημαντική συνάντηση έχει γίνει στο 

Συριζέϊκο, δεν έγινε στην Κουμουνδούρου ή σε 

κάποιο γραφείο έξω απ’ αυτή ή σε κάποιο σπίτι ή 

σε κάποιο ξενοδοχείο, αλλά γίνονται σε 

Ψησταριές και Χασαποταβέρνες. 

Πάνε οι καφενέδες στη Σόλωνος και τη 

Ναβαρίνου, πάνε τα φτηνομπαράκια στα 

Εξάρχεια με τους φραπέδες, πάνε τα καπηλειά 

και τα μπατιρομεζεδοπωλεία με τους ρεφενέδες 

και τα αντάρτικα τραγούδια, όλα πια άλλαξαν αφ’ 

ης στιγμής οι Ζαίοι πήραν την εξουσία. 

 

της ανερμάτιστης πολιτικής στους πιο κρίσιμους τομείς, τα εθνικά και την οικονομία, 

Δεν είναι μόνο πως μέσα σε 4 μόλις χρόνια ο Κυριάκος τους έχει κοπανήσει κατακέφαλα 7 συνεχείς χασούρες και 

τους έκανε να μοιάζουν με ζαλισμένα κοτόπουλα, 

Δεν είναι μόνο ότι αναγκάσθηκαν να αποχωρισθούν το ‘’τοτέμ της αριστεράς’’, τον …’’άχαστο’’, τον …’’μοναχογιό της 

αλήθειας’’, το ‘’asset’’, τον άνθρωπο που δήλωνε σ’ ένα λαό που τον είχε ρέψει στις στους φόρους ‘’το φόρτε μου 

είναι η οικονομία’’ και γέλαγαν και τα μπρόκολα, αλλά ότι μετά την άτακτη φυγή του από την αρχηγία του ΣυΡιζΑ 

στη θέση του έφεραν έναν περαστικό τουρίστα άσχετο με την Αριστερά, που με 2 ευρώ πήρε ένα Κόμμα. 

Το βασικό είναι, πως η αποκαθήλωση του μορφώματος ΣυΡιζΑ γίνεται τόσο βίαια, που έχει φθάσει σε κατάσταση 

‘’εις τα εξ ων συνετέθη’’. 

Το ότι σκυλοκαυγαδίζουν οι διάφοροι ‘’απίθανοι’’ που τους παρουσίαζαν σαν ΤΑ μυαλά, αλλά στην ουσία ήσαν 

κύμβαλα αλαλάζοντα και άδεια πουκάμισα είναι η εκδίκηση της Ιστορίας, που μπορεί να αργεί αλλά κάποια σιγμή 

τιμωρεί τους εκάστοτε λίγους που είχαν το θράσος να κοροϊδέψουν τόσους πολλούς. 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Και να θεσάρες και οικονόμες και να μεγαλεία και ταρατατζούμ, ταρατατζούμ, οπότε, μόλις λίγδωσε για τα καλά το άντερο, 

περάσαμε σε άλλο επίπεδο. Παϊδάκια, αρνί στη σούβλα, κοκορέτσια, κάτι μπριζόλες σαν αγροτεμάχια κι όλα τα σχετικά 

που κάνουν τους βίγκαν να πετάνε φλύκταινες, άλλοι από άποψη κι άλλοι από στέρηση, γιατί καλοί και άγιοι οι κεφτέδες 

από όσπρια, αλλά άμα είναι από κιμά λάπα με το παχάκι του, ε δεν έχουν καμιά σχέση με τα λιωμένα φακόσπυρα.  

Κι επειδή σας ακούω να σχολιάζετε αρνητικά τις Συριζέϊκες …υψηλού επιπέδου συζητήσεις σε ψησταριές, ο Λόης που 

είναι ρεαλιστής, βρίσκεται τελείως–μα τελείως απέναντί σας. Από τις φραπεδιές στο πλαστικό, με το καλαμάκι να 

παραμονεύει να σου βγάλει το μάτι, χίλιες φορές καλύτερα να την πέφτεις στις πιατέλες με τα κοψίδια. Ακόμα και η 

χοληστερίνη σου που θα βαρέσει κόκκινο, δείγμα ευμάρειας είναι και όχι λιγουριάς. 

Γι’ αυτό, το νέο status των Ζαίων δεχθείτε το σαν ‘’αναβάθμιση’’ και μπράβο στα συντρόφια που ξεπέρασαν τη μιζέρια και 

την αριστερή κακομοιριά, που είχαν γίνει συνοδά συμπτώματα της φάρας τους.   

  

 

 

 

 

   

 

Όταν ο Λόης ακούει τους Ζαίους να διαμαρτύρονται για 

την κυκλοφορία στον Κηφισό και βλέπει τους οδηγούς 

στα όρια της παράκρουσης, αφού όσοι είναι αναγκασμένοι 

να κινηθούν στο ‘’ποτάμι’’, πρέπει να έχουν μαζί τους κι 

ένα κουτί ηρεμιστικά, του Λόη γυρίζει το μάτι του. 

Ναι, τρελαίνεται ο Λόης και μόνο 

στην ιδέα, πως αυτοί που έφεραν τον 

Κηφισό σ’ αυτό το χάλι, είναι ανάμεσά 

μας και στήνουν στον 

τοίχο την κυβέρνηση που 

δεν κάνει τίποτα για να 

αποσυμφορήσει τη Λεωφ. 

Κηφισού. 

Κι επειδή προφανώς -και 

φυσικό είναι- να μη 

γνωρίζετε οι  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

περισσότερες/οι το γιατί φθάσαμε μέχρις εδώ, επιτρέψτε 

μου να σας πάω μερικά χρόνια πίσω για να αποδώσουμε τα 

του Καίσαρος τω Καίσαρι. 

Εδώ και δύο δεκαετίες και καθώς φαινόταν πως ο Κηφισός 

ήταν ήδη κορεσμένος, αποφασίσθηκε να γίνει ένας νέος 

δρόμος που στο ύψος της Υλίκης θα διασταυρωνόταν με 

την υφιστάμενη Εθνική οδό Αθηνών-Θεσσαλονίκης, θα 

περνούσε από τη Θήβα και θα κατέληγε στην Αττική οδό 

στο ύψος της Ελευσίνας. 

Ο δρόμος αυτός που ονομαζόταν ‘’η Μεγάλη Παράκαμψη 

της Αττικής’’, είχε σκοπό να ενώσει την Εθνική οδό 

Αθηνών-Θεσσαλονίκης με την Εθνική οδό Αθηνών-

Πατρών, παρακάμπτοντας έτσι το οδικό δίκτυο της 

Αθήνας και ειδικότερα την επιβαρυμένη λεωφόρο Κηφισού. 
 

 

Θα είχε μήκος 53 χλμ., με δύο λωρίδες κυκλοφορίας και (Λ.Ε.Α.) ανά κατεύθυνση και με διαχωριστική νησίδα. 

Έτσι θα επιτυγχανόταν η απευθείας σύνδεση της Πελοποννήσου με Στερεά και Βόρεια Ελλάδα, ενώ θα μειωνόταν  η 

απόσταση προς το Θριάσιο Πεδίο, το Λιμάνι του Πειραιά, τα σημεία δηλαδή που δέχονται τον μεγάλο φόρτο των φορτηγών 

αυτοκινήτων  και την Πελοπόννησο κατά περίπου 50 χλμ. 

Έτσι, θα έφευγαν τα βαρέα οχήματα εκτός του πολεοδομικού ιστού των Αθηνών και των προαστίων, αλλά θα 

μειωνόντουσαν χρόνος και κόστος για τις μεταφορές από και προς την Πελοπόννησο και τη δυτική Ελλάδα. 

 

Οι κοντόφθαλμοι και ο διορατικός 
Κι επειδή θα μου πείτε: Ωραία όλα αυτά ρε φίλε, αλλά γιατί φταίνε ο Τσίπρας με τον Σπίρτζη για το σημερινό χάλι του 

Κηφισού; Ο λόγος είναι απλός: Διότι ενώ ο Σαμαράς  είχε αποφασίσει τη δημοπράτηση του έργου παραχώρησης, ήρθαν το 

2015 οι αριστεροί ‘’σωτήρες’’ μας  και ακύρωσαν το έργο με απόφαση του τότε αναπληρωτή υπουργού Υποδομών, Χρήστου 

Σπίρτζη και τη σύμφωνη θέση του Τσίπρα, με τη δικαιολογία ότι η αποπεράτωσή του θα άνοιγε τον δρόμο σε αξιώσεις για 

καταβολή αποζημιώσεων στους παραχωρησιούχους τουλάχιστον δύο γειτονικών αυτοκινητοδρόμων που θα μειωνόντουσαν  

 
 



τα έσοδα τους από τα διόδια. Ωραία η δικαιολογία, αλλά όταν πρόκειται να γλιτώσεις την πρωτεύουσα από το μεγαλύτερο 

κυκλοφοριακό καρκίνωμα της χώρας και να ανακουφίσεις χιλιάδες πολίτες ημερησίως, οι πιθανές αξιώσεις των 

παραχωρησιούχων των γειτονικών αυτοκινητοδρόμων, περνάνε σε δεύτερη και τρίτη μοίρα. Έτσι είναι, αλλά άμα έχεις να 

κάνεις με κοντόφθαλμους (για να χρησιμοποιήσω έναν επιεική όρο και να μην πω δημόσια την άποψή μου), δε μπορείς να 

περιμένεις τίποτα καλύτερο. 

Κι αν από την μία πλευρά έχουμε τους κοντόφθαλμους του ΣυΡιζΑ, από την άλλη πλευρά υπάρχουν οι διορατικοί σαν τον 

Κυριάκο Μητσοτάκη, που λαμβάνοντας υπ’ όψιν του όχι μόνο την υφιστάμενη άθλια κατάσταση στον Κηφισό με ουρές 10, 12 

και 14 χιλιομέτρων ακόμα, αλλά και τη δημιουργία στη Φυλή του μεγαλύτερου Κέντρου Εφοδιαστικής και Logistics στη 

Νοτιοανατολική Ευρώπη, με στόχο στο τέλος του 2025 να έχει ολοκληρωθεί ώστε να μετεγκατασταθούν οι μεταφορικές 

εταιρείες που σήμερα έχουν έδρα τον Βοτανικό, είπε τον παρελθόντα Μάϊο:  

‘’Τώρα, ειδικά για την λεωφόρο Κηφισού υπάρχει ένα έργο το οποίο προσωπικά το πιστεύω πολύ και αυτό είναι 

ουσιαστικά η παράκαμψη της Αθήνας, ο δρόμος από τη Ελευσίνα έως την Υλίκη. Είναι ένα έργο το οποίο το 

εξετάζουμε και πρέπει να το ωριμάσουμε και να εξεταστούν και κάποια ζητήματα που αφορούν τις ίδιες της 

συμβάσεις παραχώρησεις.’’ 

Τελικά, για πόσο καιρό ακόμα η σημερινή κυβέρνηση και ο πρωθυπουργός προσωπικά, θα τρέχουν να συμμαζέψουν τις 

‘’στραβωμάρες’’ των Ζαίων που τις έχουμε –ήδη- πληρώσει ακριβά; 

 

Οι μόνιμα κολλημένοι μηδενιστές 
Καθώς η Θεσσαλονίκη ασφυκτιά λόγω του κυκλοφοριακού, η κυβέρνηση αποφάσισε τη δημιουργία του Flyover, μιας 

υπερυψωμένης ταχείας κυκλοφορίας λεωφόρου δηλαδή. Η Flyover πέραν του ότι μειώνει τις αποστάσεις, έχει το 

προσόν κατά την κατασκευή της να μην ανασκάπτει και να αποκόπτει ολόκληρες περιοχές, να μη διαταράσσει τη 

λειτουργία των υπηρεσιών Κοινής Ωφέλειας και να μην κάνει μια πόλη εργοτάξιο. 

Εδώ όμως έχουμε τους γνωστούς και μόνιμα διαμαρτυρόμενους ‘’προοδευτικούς’’ που αντί να πουν ‘’επιτέλους θα 

αποσυμφορηθεί η πόλη, που ημέρα με την ημέρα γίνεται ο ‘’ομφαλός των Βαλκανίων’’ με ότι θετικό ή αρνητικό 

συνεπάγεται, σου λένε όχι στον Flyover. 

Και δεν σταματάνε εκεί, αλλά προχθές έκαναν και πορεία διαμαρτυρίας στην Άνω Τούμπα ζητώντας  το ‘’πάγωμα» της 

https://www.newsbeast.gr/tag/poreia-diamarturias


κατασκευής του Flyover και τη διάθεση κεφαλαίων για την ουσιαστική ενίσχυση και αναβάθμιση των δημόσιων αστικών 

συγκοινωνιών στη Θεσσαλονίκη. 

Μαζεύτηκαν –που λέτε- κάτι συλλογικότητες (μια από τις πληγές τη Ελλάδος), οι μόνιμα διαμαρτυρόμενοι και αρνητές κάθε 

προόδου με συνθήματα και κάποιοι που ανάθεμα εάν έχουν καταλάβει τι όφελος θα έχει η περιοχή από τη λειτουργία της 

υπερυψωμένης λεωφόρου και έκαναν πορεία. Βασικά του συνθήματα το  ‘’Fly στα κέρδη τους, over στις ζωές μας;’’ Και το 

‘’Διεκδικούμε σύγχρονες δημόσιες φθηνές συγκοινωνίες στο ύψος των αναγκών μας’’. 

Τώρα, τι σχέση έχει η υπερυψωμένη λεωφόρος ταχείας κυκλοφορίας με τα αστικά λεωφορεία, μόνο το διαταραγμένο μυαλό 

των μόνιμων αρνητών κάθε προόδου μπορούν να τα μπουρδουκλώσουν, που επί πλέον δεν μας είπαν, ότι άντε και γέμισε η 

Θεσσαλονίκη με καινούργια και σύγχρονα λεωφορεία. Τα λεωφορεία όμως αυτά, σε ποιους δρόμους θα κινηθούν, όταν για 

να πας από τον Βαρδάρη στην Αγιά Σοφιά θέλεις κάνα μισάωρο; 

Έτσι είναι, αλλά άμα έχεις να κάνεις με ‘’σκερπάνια’’ άκρη δεν βρίσκεις.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διαφωτιστική συνέντευξη στον ΑΝΤ1 έδωσε ο/η/το 

(συγγνώμη για το ο/η/το, αλλά δεν ξέρω ποιο άρθρο να βάλω 

ρε παιδιά) σύζυγος  του Κασσελάκη Τάϊλερ Μακμπέθ και από 

εκείνη την ημέρα γίναμε σοφότεροι. Αφήστε που μας έφυγε ένα 

βάρος, γιατί όπως και να το κάνουμε, μια ανησυχία την είχαμε, 

μήπως το παλικάρι μας είχε κακοπέσει. 

Έτσι μάθαμε και μας έφυγε ένα βάρος, ότι τα παλικάρια μας 

έχουν ‘’ένα πολύ ισότιμο νοικοκυριό, όταν πρόκειται να 

κάνουν απλώς καθημερινές δουλειές σπιτιού.’’  

Τι σημαίνει αυτό; Πως κάθε πρωΐ φορούν τις ρομπίτσες τους, 

βάζουν τα φακιόλια τους και ο ένας πιάνει τη σκούπα και τη 

σφουγγαρίστρα κι ο άλλος το φτερό και το ξεσκονόπανο  και 
  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με τον ένα  
να σκουπίζει 

και να σφουγγαρίζει 
και τον άλλο  
να ξεσκονίζει  

και να ξαραχνιάζει, 
με βλέπω να καταλήγω 
στο Ταμείο Ανεργίας. 

σε χρόνο μηδέν κάνουν τη ‘’φωλίτσα’’ τους 

λαμπίκο. 

Καλά κάνουν τα παιδιά -θα μου πείτε- και 

μοιράζονται τις δουλειές, γιατί αν σ’ ένα 

ζευγάρι δεν βοηθήσει ο ένας τον άλλον, 

ποιος θα βοηθήσει; Ο παππάς της 

Ενορίας; 

Όμως από την άλλη πλευρά, είναι και οι 

άλλοι, που σου λένε: Τι είναι αυτά ρε; Δε 

βλέπουν ότι με κάτι τέτοια χαλάνε την 

πιάτσα; Μάλιστα ένας φίλος είχε τόσα 

νεύρα που ενώ χοροπήδαγε σαν 

Αναστενάρης στον Λαγκαδά, μου είπε: 

Ξέρεις τι μου έκανε ο εξ Αμερικής  

νοσηλευτής; Τον άκουσε η γυναίκα μου, 

ξεσηκώθηκε και μου κήρυξε τον πόλεμο. 

Να βρε άχρηστε, μου είπε. Έτσι κάνουν τα 

σωστά ζευγάρια. Δε στριμώχνει ο σύζυγος  

τη γυναίκα στη φασίνα, στη λάντζα και στην 

κατσαρόλα κι αυτός να την αράζει στο 

καφενείο από το πρωΐ μέχρι το μεσημέρι 

που θα γυρίσει στο σπίτι για να βρει  
στρωμένο το τραπέζι να κάτσει ο 

αφέντης να ‘’φαρμακώσει’’ και μετά να  

πιάνουν σε κάποιους ψευτοπροοδευτικούς και 

‘’κολλημένους’’, αλλά στη συντριπτική πλειοψηφία 

του λαού λειτουργούν απωθητικά. 

‘’μαγειρεύει τέλεια παϊδάκια’’ 

Τώρα, τι σόϊ μαγείρεμα θέλουν τα παϊδάκια, 

που τα αλατοπιπερίζεις και λίγο πριν 

ψηθούν ρίχνεις και τη ρίγανη, αυτό  

δεν μπορώ να το καταλάβω. 

Δε νομίζω ότι πρέπει να είσαι σεφ για να 

βάλεις στη σχάρα τα παϊδάκια και να τα  

γυρίσεις μία και μόνη φορά και σε λιγότερα  

από 10΄ να τα έχεις μπροστά σου στην πιατέλα. 

Μ’ αυτά και μ’ αυτά ο Λόης δεν έχει πολλά να 

σας πει. Απλώς θα αρκεσθεί στο να σας 

επισημάνει, πως μέχρι τη στιγμή που το ζεύγος 

θα μας κουνήσει μαντήλι –και που δεν την βλέπω 

και πάρα πολύ μακριά- δεν θα πλήξουμε με 

δαύτους. Θα έχει πολλά επεισόδια το εργάκι που 

παίζει το ζεύγος από το Μαϊάμι και που δεν έχει 

καμία σχέση με τα ήθη, τα έθιμα και τις 

πατροπαράδοτες αξίες αυτού του λαού. 

Όσο για τα political corrects και άλλες τέτοιες 

αηδίες που κάποιοι θέλουν να μας τα επιβάλλουν 

και να τα κάνουν δυνάστες μας, αυτά μπορεί να 

κάνουν γκελ  
 

πάει να σβερκωθεί γιατί κουράστηκε 5 ώρες στο καφενείο! 

Όμως ο Τάϊλερ δεν έμεινε στη φασίνα που κάνει αντάμα με 

τον Κασσελάκη, γιατί μας αποκάλυψε, πως το ‘’στεφάνι’’ του 

Προσωπικά δεν με νοιάζει τι κάνει ο Κασσελάκης στο σπίτι 

του,  αλλά με ενοχλεί ο όποιος πολιτικός να επιδιώκει να 

κάνει την προσωπική του θέμα στα μεσημεριανάδικα…  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Τελικά μας έγινε συνήθεια, κάθε φορά που βγαίνει μια 

νέα δημοσκόπηση το πρώτο που σπεύδουμε να κοιτάξουμε 

είναι πόσες μονάδες έπεσε ο ΣυΡιΖΑ από την αμέσως 

προηγούμενη, που η χρονική τους απόσταση είναι κάτι 

λίγες ημέρες. 

Τέτοιο ξήλωμα σε Κόμμα, που ξεκίνησε από 

το 2016 και συνεχίζεται χωρίς διακοπή επί 

7συναπτά έτη, δεν έχει ξαναγίνει. Ακόμα 

και το ΠαΣοΚ στις ‘’μαύρες μέρες του’’, δεν 

έπεφτε επί 7 χρόνια, αφού κάποια στιγμή 

άρχισε να συνέρχεται. 

Όμως οι δημοσκοπήσεις μας λένε και κάτι 

άλλο, πολύ πιο σημαντικό, που κι αυτό δεν έχει 

προηγούμενο. Από τον Ιανουάριο του 2016 που 

ο Κυριάκος Μητσοτάκης έγινε αρχηγός της Ν.Δ 

προηγείται εντυπωσιακά έναντι κάθε αντιπάλου του. 

Κι ενώ το ροζουλί ‘’μόρφωμα’’ (πολύ σωστά ο 

πρωθυπουργός αποκάλεσε έτσι τον ΣυΡιζΑ, αν και θα  

μπορούσε άνετα να τον αποκαλέσει πολιτικό 

παραμόρφωμα) φυλλορροεί, την ίδια στιγμή ο 

Κασσελάκης κάνει ό,τι μπορεί ο άνθρωπος   

για να στείλει 

το Κόμμα 

στα Τάρταρα.  

Κι αυτό έρχονται να 

μας το επιβεβαιώσουν   

οι δημοσκοπήσεις, που μας 

λένε, πως δεν ξανάγινε ένα 

Κόμμα μετά την αλλαγή  

αρχηγού, αντί να κερδίσει έστω μια μονάδα, αυτό 

ολοένα και να πέφτει. Και τα χειρότερα, δεν έχουν 

έρθει ακόμα, να ξέρετε. Οι προσεχείς Ευρωεκλογές 

δεν θα είναι περίπατος για τον Αμερικανόπεφτο. 

Μάλιστα, δεν είναι λίγοι αυτοί που υποστηρίζουν, ότι 

βλέπουν τον ΣυΡιζΑ σίγουρα τρίτο, αλλά μπορεί και  

 

 

 

μέχρι και σήμερα, η μεν Ν.Δ πάντα 

προηγείται στις δημοσκοπήσεις και 

σε κάθε επιπέδου και μορφής Εκλογική  

αναμέτρηση, ο δε Κυριάκος Μητσοτάκης όχι μόνο είναι ο 

μόνιμος καταλληλότερος για πρωθυπουργός, αλλά πάντα 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

τέταρτο, πίσω κι από το ΚΚΕ! 

Ο Λόης εκτιμά πως πολλά θα παιχθούν και θα αλλάξουν 

μέχρι τις Ευρωεκλογές. Πιστεύει δε, πως και ο ΣυΡιζΑ 

και το ΠαΣοΚ θα αποδυθούν σε μια μάχη πολιτικής 

επιβίωσης, γιατί αν εξαιρέσουμε το Αριστερό Κομμάτι του 

ΣυΡιζΑ που θα αυτονομηθεί ή θα συμπράξει με άλλα 

Αριστερά απολειφάδια, η υπόλοιπη εκλογική ‘’πελατεία’’ 

που τείνει προς την Κεντροαριστερά, θα γίνει 

διεκδικούμενη από τα δύο αυτά Κόμματα. Ο Κασσελάκης 

μάλιστα, ήδη το έχει πει καθώς το πολιτικό Κέντρο που 

επικαλέσθηκε σαν στόχο της πολιτικής του, είναι το ίδιο 

διεκδικούμενο κομμάτι από το ΠαΣοΚ. 

Και μια υπενθύμιση προς τα ‘’ταλέντα’’ του Ανδρουλάκη: 

Μην επαίρεσθε για το Δήμο της Αθήνας, γιατί σαν 

ΠαΣοΚ 14,3% πήρατε την πρώτη Κυριακή. Το 56% είναι 

πλασματικό και ευκαιριακό και το ξέρετε…        

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ  
ΓΙΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
Κυριάκος Μητσοτάκης    38,1% 
Στέφανος Κασσελάκης     8,2% 
Νίκος Ανδρουλάκης          7,4% 
Κυριάκος Βελόπουλος       6,4% 
Δημήτρης  Κουτσούμπας  5,1% 
Ζωή Κωνσταντοπούλου     4%  
 

Η τελευταία δημοσκόπηση της Opinion Poll που 
δείχνει ανάγλυφα την πρωτοκαθεδρία της Ν.Δ, το 

ΠαΣοΚ στη δεύτερη θέση και τον ΣυΡιζΑ τρίτο. 



Κι εκεί που οι Συριζοπασόκοι τα είχαν χύμα (Δημοσκόπηση Opinion Poll) που βλέπετε από πάνω, τους ήρθαν και 

τσουβαλάτα (Δημοσκόπηση GPO) καθώς στην πρόθεση ψήφου έχουμε: 

Νέα Δημοκρατία:      36%, 

ΠΑΣΟΚ:                  

ΣυΡιζΑ:                    

ΚΚΕ:                           

Ελληνική Λύση:            

Σπαρτιάτες:                 

Πλεύση Ελευθερίας:     

Νίκη:                          

Μέρα 25:                     

Αναποφάσιστοι:   
 

Όσο για την καταλληλότητα εκεί κι αν κοκκινίζει 

ο σβέρκος τους, καθώς έχουμε: 

Κυριάκος Μητσοτάκης:   47,7% 

Κανείς:                   22,6% 

Νίκος Ανδρουλάκης:     13,5% 

Στέφανος Κασσελάκης:  11,6%  
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Εδώ αξίζει να παρατηρήσουμε και να σταθούμε στην καταλληλότητα του 

Κυριάκου Μητσοτάκη (47,7%) όταν η πρόθεση ψήφου στη Ν.Δ είναι 36%! 

Αυτό σημαίνει, ότι η ‘’ναυαρχίδα’’ της ΝΔ είναι ο ίδιος ο αρχηγός της και 

πως απολαμβάνει της εμπιστοσύνης του λαού. Όσο για τους 

ΑνδρουλοΚασσελάκηδες αφήστε τους να κυνηγούν τον ‘’ΚΑΝΕΝΑΝ’’… 



Αυτά για σήμερα, 

θα τα ξαναπούμε την άλλη εβδομάδα 

Τα δέοντα  

στις/στους συζύγους σας 

Πάντα δικός σας 

Λόης 

 (κατά κόσμον Γιώργος Ρεκουνιώτης-Κυριακόπουλος) 


